CanaMAMEMAMUKA uxn BUIAGTACH HOPAOOKy CUMMEMPUIO U
ONPEOeIeHHOCMby a4 IMO = GANCHEUUIUEe 6UObl RPEKPACHO20)
Apucmomernbs

YMHOKEHHE OJHOYJICHA HA

MHOI'OY1/I1CH




“IloBTOpCHHE — MAaTh YUCHHS

[lo 2opu3zoHmarnu:

1 - Anrebpaunyeckasi cymma
OOHOYNEHOB.

2 - CBOMCTBO, Npu KOTOPOM
Npoun3BeaeHNE Yncra n CyMmel
4ymcen paBHO CymMmMme
Npon3BeaeHUN JaHHOIO Ynucna u
Ka)k[oro criaraemMoro.

[lo eepmukarnu:

3 - HUucnoBon MHOXUTESb
OQHOYNEHa, 3anncaHHoro B
cTaHOapTHOM Buae.

4 - NponssegeHne vYncen,
NepPEMEHHbIX U UX CTEMEHEN.

5 - Y ogHou4sieHa - cymma
NnokasaTesien Bcex nepemMeHH







JlaHbl nBa OJHOYJICHA:

Hannure:
a) cymmys;

0) pa3HOCTh}

B) MPOM3BEIACHHUE

1) 4acTHOE}

€) KBaapaT Ka)KJ0ro OJHOYJICHA.




(1 + 3a)+(a? - 22);
(2x% + 3x) - (-x + 4);
(8% + 8 -1) - (32- B +1);

18x2 - (10x - 5 + 18x2);

2x(x2-7x-3); Llernb ypoka: ebipabomame
rpaesursio (anz2opumm)
_ YMHOXXeHUs OOHoY/1eHa Ha
2a(3a - 3); MHO20YIIEeH U
e paccMompemse €20
-4<(5p°-38 +1) npumMeHeHue Ha npumepaX. .\ .,




BcrmoMmHMM pacnipenejuTe/;ibHOe CBOUCTBO

a(b+¥c)=a-b+a-c

a) 8 (a +5)= (D
16) c (1-x-32)= L




AJITOPUTM YMHOKEHHUS OJHOYJICHA Ha
MHOTOYJICH=

1. YMHOXXaeM OJHOYICH Ha MEPBBIH WieH MHOTOYICHAa

2. YMHOXaeM OJHOYICH Ha BTOPOM WICH MHOTOWICHA

3. Ilomy4eHHBIH pe3yIbTaT CKJIaJabIBaCMa

[loTpeHnpoBaTbC
a




B)3(6X%% — 4X * 3) = rcveernenrnnnrnnnnannaaa- = 48x° - 32x* + 24x°

5a%(2a% + 32 - 7) = wceeevemrensmnmnnnnsnnnnnnnas = 10a* + 15a3 - 35a2

VT C AR AVl <) T —— =27y* - 12y> - 18y

5b%(6b2 + 4b — 5) = emeeemeremsrenneennneas = 36b® + 24b° - 30b*




“VMmen ommoOaTbCs — YMEH M IIOIPABUTHCS

— 7ae(Laz2 +6")=-7x 1 xa"g+7ag"" = —laze +7as"
49 49 7

5" x(3x =) =5y  x3x =5y =3x5y’x =5y’ =15xp° = 5)°

13mm* x(m> =1)=13m'"n* —1=13m"*n" -1




BriBon: YMHOXEHUE ONHOYJIEHA HA MHOTOUYWIEH
MOKHO IIPUMEHUTh:

=II[PU YIIPOILICHUN BBIPAXKECHWI}

=IIpA PEIICHUN YPABHECHMM,

=IIPY JO0KA3aTEIbCTBE TOX/ICCTB)

=[IpY PEIICHUU 3a]1a4 Ha
COCTaBJICHUE YPABHECHUM!.




““Ycepane Bce IPEeBO3MOTacT

1 BapuaHT
Ynpocmume ebipa)keHusi:

Ne1. -3x(2x - 1)
a) -6x?— 3x; 6) -6x* — 1;
g) -6x° + 3x.

Ne2. (2a - b)-8b + 8b?

a) 16ab; 6) 16ab + 16b?; 8) 2a.

Ne3. 3(x + 1) — 2(x + 1)

a)bx? +5;, 6) x+1; 8) x* +1.

Ned4. 3x2 — 2x(x + 8)

a) x? +8; 6) x? + 16x; 8) x> — 16x.
Ne5. 5n2(3n + 1) —
2n(5n? - 3)

a) én > +b6n?+ 6n; 6) 5n°— 2;
8) 25ns + 5n? + 6n.

2 BapuaHT
Ynpocmume ebipa>keHusi:

Ne1. -2y(4y - 2)

a) -8y?—4y; 6)-8y? — 2, 8) -8y? + 4y.

Ne2. 5a(a - 2b) + 10ab

a) 5a?6) 5a® + 20ab; s) 6a.

Ne3. 2(a + 1) — 3(a - 1)

a)ba+1; 6)5-a;, 8)a+b.

Ned. 6y2 — 2y(2y + 2)

a) 2y +2; 6) 10a? — 4y; @) 2y? — 4y.
Ne5. a(2a®- 3n) — n(2n? +
a)

a) 2a > 2an + 2n 36) 2a®— 2n 3 — 4an;
8) 4a *n * 4an




Kpurepun OoneHkus

20 ocamios — «5»
15-19 GawioB = «4»

11-14 GawioB — «3»




EIE oqMH BapyuaHT YMHOXEHUA OJHOYJIEHA HA
MHOTOYJIEH

~5a2
X

3a3 - a + 4
—15a°® + 5a3 - 20a?
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